

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## Na današnji dan umro je tjelohranitelj koji je 20-ak puta spasio život Churchillu (1978.)

Mario Strinavić · Saturday, January 18th, 2020

Na današnji dan 1978. godine umro je Walter H. Thompson, Churchillov tjelohranitelj iz Drugog svjetskog rata. Navodno je Thompson spasio život Churchillu čak dvadesetak puta. Naime, Churchill je bio poznat po riskiranju, čak i prije nego je postao premijer. Primjerice, u doba kad je bio ministar unutrašnjih poslova osobno je prisustvovao policijskom napadu na jednu naoružanu skupinu kriminalnih osoba.

Walter H. Thompson rodio se 1890. godine u Brixtonu, četvrti na jugu Londona. Bio je pripadnik radničke obitelji u kojoj je bilo čak trinaestero djece. Nakon rada na nizu različitih poslova postao je policajac u Londonu. Winstonu Churchillu dodijeljen je 1921. godine, u doba kad je ovaj bio ministar u britanskoj vladi. Thompson je zatim čuvao Churchilla do 1935. godine. Zanimljivo je da ga je Churchill sam pozvao natrag u službu upravo uoči Drugog svjetskog rata. Dapače, odlučio ga je privatno zaposliti kao tjelohranitelja. Međutim, ubrzo je Thompson reaktiviran u Scotland Yardu i postao je Churchillov službeni tjelohranitelj, koji je opet postao ministar, a zatim i premijer.

Kad je počeo Drugi svjetski rat, premijer Churchill bio je osobito ugrožen. Radilo se o njemačkim bombarderskim napadima, kao i o organiziranim pokušajima neprijateljskih sila da ga likvidiraju. Navodno je Thompson s Churchillom proputovao čak 320 000 kilometara tijekom službe. Umirovio se 1945. godine, u dobi od 54 godine. Thompson je doživio čak 88. godinu života, a umro je na današnji dan 1978. godine od posljedica raka. Piše [povijest](#)

Mario Strinavić

This entry was posted on Saturday, January 18th, 2020 at 11:07 pm and is filed under [Nekategorizirano](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.

